



立即發布：2019 年 9 月 18 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長與『時間到了 (TIME'S UP)』運動的領導人共同簽署一項法案，延長二級和三級強姦的訴訟時效

把二級強姦的訴訟時效延長至 20 年，把三級強姦的訴訟時效從此前法律規定的 5 年延長至 10 年

讓強姦受害者有更多時間尋求正義

州長提出的婦女司法議程：『時間到了』 (Women's Justice Agenda: The Time is Now) 運動的主要內容

安德魯 M. 葛謨州長與當時的『時間到了』運動和全國婦女組織-紐約市分會 (National Organization for Women - New York City, NOW-NYC) 的領導人今天簽署了一項法案 (S.6574/A.8412)，把二級強姦的訴訟時效延長至 20 年，三級強姦的訴訟時效延長至 10 年。該法還將二級刑事性行為和二級亂倫的訴訟時效延長至 20 年，三級刑事性行為的訴訟時效延長至 10 年。該法還取消了一級亂倫的訴訟時效，把受害人對亂倫提起民事訴訟的時間延長至 20 年。在這項新法律前，受害者只有五年的時間來提起訴訟，指控二級或三級強姦或二級或三級性犯罪行為。總之，這將為受害者提供更多尋求正義的機會。

「我們的社會中一直存在著一種普遍存在的性騷擾和虐待文化，而二級和三級強姦的受害者只有五年的時間對其攻擊者提出法律訴訟，這一事實使情況變得更糟。五年對這些倖存者來說是一種侮辱，今天我們為他們提供更多的時間來接受他們所經歷的創傷並尋求正義，」葛謨州長表示。「這項新法律承認長期以來一直存在的公正現象，並向所有遭受這種痛苦的婦女和所有勇敢站出來講述自己故事的宣導者表示敬意，以便其他婦女能夠免受這種痛苦。」

「作為我們的婦女正義議程的重要組成部分，並與『時間到了』運動合作，這項行動將使紐約民眾能夠尋求正義，並幫助確保向更多的強姦犯追究責任，」副州長凱西·霍楚爾 (Kathy Hochul) 表示。「在紐約州，我們致力於改變文化、打擊性騷擾，保護婦女免受暴力侵害。延長強姦的訴訟時效對我們全州的受害者來說是向前邁出的重要一步。」

強暴案件的訴訟時效無疑是對想要提起訴訟的受害者設下一個他們能夠出面多久的時間期限。去年，數十年來沉默不言的受害者勇敢地說出了受虐經歷，並暴露了本州起訴施虐者的能力隨時間流逝而受到限制。這些受害者還改變了沉默的文化，使其他受害者能夠公開反擊施虐者，並為他們提供了一個站出來的平臺。因為認識到這個事實，美國各州都延長或消除了對性暴力犯罪的訴訟時效。

州長最初作為 2019 年婦女司法議程的內容提出這些改革措施；他在 2020 財政年度行政預算案 (FY 2020 Executive Budget) 中再次提出了這一建議。州議會沒有通過這項計畫，在立法會議還有 11 天的時候，州長設立了婦女司法議程：『時間到了』運動，要求州議會延長二級和三級強姦的訴訟時效。

紐約州是全國反性騷擾鬥爭的領導者，葛謨州長今年頒佈了全面的新的工作場所性騷擾保護措施，此舉鞏固了本州領先全國的全面性騷擾法律套案。今年八月，州長簽署法案，鞏固了紐約州的反歧視法律，確保員工能夠尋求正義，並取消性騷擾達到『嚴重或普遍程度』的限制條件才能追究肇事者的責任這一規定，從而使其在法律上可以提起訴訟；要求所有保密協議允許員工投訴騷擾或歧視；並將就業性騷擾的訴訟時效從一年延長至三年。

參議員亞力山德拉·比亞基 (Alessandra Biaggi) 表示，「從我自己在性虐待後保持沉默的經歷來看，一個人可能要花上幾十年的時間才能站出來，並準備好對施暴者伸張正義。紐約州延長某些強姦、性犯罪行為和亂倫行為的訴訟時效，正在採取程式以允許性暴力的倖存者根據自己的條件提出報告。我感謝安德魯 M. 葛謨州長和參議會多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特-卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins) 致力於推動這項立法通過。至關重要的是，我們要繼續制定法律以追究肇事者的責任，並優先考慮倖存者的安全和福祉。」

眾議員阿拉維拉·斯莫塔斯 (Aravella Simotas) 表示，「我們的文化教導人們不要被強姦，而不是教導人們不要強姦。通過更新法律，我們發出了強有力的資訊，倖存者很重要，他們的故事很重要，紐約州不會拒絕任何人獲得正義的途徑。我感到自豪的是，我們終於為倖存者提供了充分的時間來處理創傷。我感謝葛謨州長、比亞基參議員、『時間到了』的支持者以及我在州議會的合作夥伴，感謝他們理解優先考慮這些改革的緊迫性。」

2017 年娛樂行業幫助發起『時間到了』運動的 300 名女性之一，朱莉安娜·摩爾 (Julianne Moore) 表示，「非常感謝葛謨州長和紐約州議會通過這項非常重要的法案。我為自己是紐約人而自豪，也為這麼多倖存者能夠尋求應得的正義而感激。」

米拉·索維諾 (Mira Sorvino) 與『時間到了』運動的領導人萊斯利·席爾瓦 (Leslie Silva)、卡門·洛布 (Carmen LoBue) 和羅比·卡普蘭 (Robbie Kaplan) 一起前往奧爾巴尼市 (Albany) 支持該法案，她表示，「簽署這項法案是分水嶺，不僅在紐約

州，在全國範圍內都是反對強姦文化的真正進步。正因為如此，更多的倖存者現在可以在法庭上為自己爭取權利，並有機會獲得公正。」

演員兼『時間到了』活動家蜜雪兒·赫德 (Michelle Hurd) 表示，「今天，葛謨州長和紐約州領導人正在採取歷史意義的措施，糾正法律中的錯誤，確保紐約州無數倖存者得到應有的公正對待。紐約州對強姦倖存者尋求司法公正將不再設置不公正的截止日期。」

全美婦女組織 - 紐約市分會主席索尼婭·奧索里奧 (Sonia Ossorio) 表示，「強姦是分裂我們社會結構的犯罪，今天紐約州表示，我們每一個人都有權尋求正義。對於紐約州的女性、男性和家庭來說，這是一場偉大的勝利。我感謝葛謨州長帶頭解決這個重要問題並與倖存者堅定地站在一起。」

『時間到了』運動策略長珍妮佛·克萊 (Jennifer Klein) 表示，「我很自豪看到州長簽署了這項重要的法案，使之成為法律。我們希望這項法案能激勵未來的措施，確保各類婦女享有安全、公平和有尊嚴的工作。」

『時間到了』運動紐約網路的活躍成員阿萊西婭·雷納 (Alysia Reiner) 表示，「我很感激今天能夠來到這裡，見證女性團結在一起、相互支持的力量。從『時間到了』運動開始，我們就制定了系統的法律和政府改革目標，以保護倖存者和未來遭受性暴力和性騷擾的受害者，今天看到這一切，我們深感欣慰。」

『時間到了』法律辯護基金 (TIME'S UP Legal Defense Fund) 聯合創始人羅比·卡普蘭 (Robbie Kaplan) 表示，「這項法案的簽署只是冰山一角。在過去兩年，我們為公平和正義發起了強大而不可阻擋的運動。沒有回頭路了。敬請關注。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)